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El proyecto de legalización del aborto
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Favorabilidad con la legalización del aborto

¿Usted está a favor o en contra de la legalización del aborto en Argentina?

40%

49%

11%

A favor

En contra

No sabe

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, junio 2018| 1000 casos
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Favorabilidad con la legalización del aborto

¿Usted está a favor o en contra de la legalización del aborto en Argentina?

Total

Sexo Edad NSE REGIÓN Aprobación presidencial

Mascul

ino

Femeni

no
18-29 30-44 45-59 60+ ABC1 C2/C3 D/E AMBA Interior Aprueba Desaprueba

No 

sabe

Base sin ponderar 1000 485 515 358 368 221 53 238 523 239 368 632 413 526 61

A favor 40 41 39 38 45 36 40 52 50 32 53 34 30 50 21

En contra 49 45 52 52 45 48 47 34 38 57 34 56 57 42 57

No sabe 11 15 9 10 10 16 13 14 12 11 13 10 14 8 23

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, junio 2018

Los porcentajes pueden no sumar 100 por redondeo en los decimales



Acuerdo Desacuerdo

72 23

68 27

42 53

41 44

27 65

21 71
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Frases de acuerdo sobre aborto en Argentina

48

45

26

20

17

6

25

24

16

21

11

15

10

11

15

14

20

20

14

17

38

31

45

51

5

4

6

15

9
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El aborto es un tema de salud

pública

El aborto debería estar permitido

solo en ciertas circunstancias,

por ejemplo cuando la mujer fue

violada

El aborto debe estar permitido

siempre que la mujer lo desee

El aborto debería ser permitido

solo hasta las 14 semanas de

gestación

Las mujeres que abortan

deberían ir presas

Es correcto que la Iglesia

Católica incida en las decisiones

de política pública

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, junio 2018| 1000 casos

Indique qué tan acuerdo está con cada una de las siguientes afirmaciones:



El proyecto de legalización del aborto

La opinión publica coincide en que el aborto es un tema de salud pública (72% de acuerdo). 

El 40% está a favor de la legalización del aborto en Argentina de acuerdo a la medición

realizada en el mes de junio. 

Por otro lado, la mayoría está en desacuerdo con que la mujer que se practique un aborto vaya 

presa, mostrando mayor consenso hacia la despenalización de esta práctica. 

Los valores de favorabilidad con respecto a la legalización ascienden a 50% entre quienes 

desaprueban la gestión presidencial y bajan a 30% entre quienes la aprueban.

También se observan grandes diferencias entre AMBA (53% de favorabilidad) y el interior 

del país (34%), y entre el nivel socio económico más alto (52% a favor) y el más bajo (32%). 
Las diferencias de género no son significativas. 

Solo el 21% está de acuerdo con la frase “Es correcto que la Iglesia Católica incida en las 

decisiones de política pública”
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Acuerdo con “El aborto es un tema de salud pública”

Indique qué tan acuerdo está con cada una de las siguientes afirmaciones

Total

Sexo Edad NSE REGIÓN Aprobación presidencial

Mascul

ino

Femeni

no
18-29 30-44 45-59 60+ ABC1 C2/C3 D/E AMBA Interior Aprueba Desaprueba

No 

sabe

Base sin ponderar 1000 485 515 358 368 221 53 238 523 239 368 632 413 526 61

Muy de acuerdo 48 48 47 40 51 56 53 56 51 44 53 45 41 56 26

Algo de acuerdo 25 26 24 27 20 26 33 22 23 26 28 23 30 20 30

Algo en desacuerdo 10 9 10 10 11 6 8 9 11 9 9 10 11 10 1

Muy en desacuerdo 14 13 15 16 14 10 6 11 12 15 5 18 15 12 20

No sabe 5 6 4 7 4 2 1 3 3 6 5 5 4 3 23

Acuerdo 72 73 71 67 71 82 86 78 74 70 81 68 71 75 56

Desacuerdo 23 21 25 26 25 16 14 19 23 24 15 27 26 21 21

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, junio 2018

Los porcentajes pueden no sumar 100 por redondeo en los decimales
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Acuerdo con “El aborto debería estar permitido solo en ciertas circunstancias, 
por ejemplo cuando la mujer fue violada”

Indique qué tan acuerdo está con cada una de las siguientes afirmaciones

Total

Sexo Edad NSE REGIÓN Aprobación presidencial

Mascul

ino

Femeni

no
18-29 30-44 45-59 60+ ABC1 C2/C3 D/E AMBA Interior Aprueba Desaprueba

No 

sabe

Base sin ponderar 1000 485 515 358 368 221 53 238 523 239 368 632 413 526 61

Muy de acuerdo 45 44 46 46 43 45 53 39 38 50 38 48 52 41 39

Algo de acuerdo 24 25 23 25 22 26 17 22 23 24 23 24 24 23 25

Algo en desacuerdo 11 10 11 12 11 7 10 13 15 8 14 9 9 11 14

Muy en desacuerdo 17 15 18 14 19 19 21 21 21 13 20 15 11 22 9

No sabe 4 6 3 4 5 4 1 5 3 5 4 4 3 3 13

Acuerdo 68 69 68 71 65 70 69 61 61 74 62 72 76 64 64

Desacuerdo 28 25 29 26 30 26 30 34 36 21 35 24 21 33 23

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, junio 2018

Los porcentajes pueden no sumar 100 por redondeo en los decimales
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Acuerdo con “El aborto debe estar permitido siempre que la mujer lo desee”

Indique qué tan acuerdo está con cada una de las siguientes afirmaciones

Total

Sexo Edad NSE REGIÓN Aprobación presidencial

Mascul

ino

Femeni

no
18-29 30-44 45-59 60+ ABC1 C2/C3 D/E AMBA Interior Aprueba Desaprueba

No 

sabe

Base sin ponderar 1000 485 515 358 368 221 53 238 523 239 368 632 413 526 61

Muy de acuerdo 26 25 27 26 26 24 28 32 32 21 32 23 19 33 9

Algo de acuerdo 16 17 15 15 17 14 27 19 19 14 19 15 17 17 12

Algo en desacuerdo 15 18 12 16 14 15 11 19 15 14 16 14 16 15 9

Muy en desacuerdo 38 34 41 38 37 40 32 26 30 44 26 44 44 31 53

No sabe 6 7 5 5 6 7 3 4 4 7 8 5 4 5 18

Acuerdo 42 42 42 41 43 38 55 51 51 35 51 38 36 49 20

Desacuerdo 53 52 53 54 51 55 43 45 45 59 41 58 60 46 62

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, junio 2018

Los porcentajes pueden no sumar 100 por redondeo en los decimales
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Acuerdo con “El aborto debería ser permitido solo hasta las 14 semanas de 
gestación”

Indique qué tan acuerdo está con cada una de las siguientes afirmaciones

Total

Sexo Edad NSE REGIÓN Aprobación presidencial

Mascul

ino

Femeni

no
18-29 30-44 45-59 60+ ABC1 C2/C3 D/E AMBA Interior Aprueba Desaprueba

No 

sabe

Base sin ponderar 1000 485 515 358 368 221 53 238 523 239 368 632 413 526 61

Muy de acuerdo 20 17 22 22 21 14 16 25 21 18 19 20 16 24 11

Algo de acuerdo 21 25 17 21 21 18 27 21 26 17 27 18 20 22 15

Algo en desacuerdo 14 14 14 13 13 16 17 18 14 13 17 12 14 14 11

Muy en desacuerdo 31 27 34 32 28 33 24 23 26 34 22 34 34 28 30

No sabe 15 18 13 13 16 20 16 13 13 17 15 15 16 12 34

Acuerdo 41 42 39 43 43 31 43 47 47 36 46 38 36 46 25

Desacuerdo 44 40 48 45 42 49 41 41 40 47 39 47 48 42 41

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, junio 2018

Los porcentajes pueden no sumar 100 por redondeo en los decimales
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Acuerdo con “Las mujeres que abortan deberían ir presas”

Indique qué tan acuerdo está con cada una de las siguientes afirmaciones

Total

Sexo Edad NSE REGIÓN Aprobación presidencial

Mascul

ino

Femeni

no
18-29 30-44 45-59 60+ ABC1 C2/C3 D/E AMBA Interior Aprueba Desaprueba

No 

sabe

Base sin ponderar 1000 485 515 358 368 221 53 238 523 239 368 632 413 526 61

Muy de acuerdo 17 11 21 21 16 10 2 7 8 23 7 21 17 16 18

Algo de acuerdo 11 13 8 13 9 10 6 7 11 11 6 13 14 7 21

Algo en desacuerdo 20 23 17 21 18 20 24 19 17 21 22 18 23 18 16

Muy en desacuerdo 45 41 48 38 47 52 68 61 57 36 56 40 36 54 28

No sabe 9 11 6 8 11 8 1 7 7 10 9 8 10 6 18

Acuerdo 27 24 29 34 24 21 8 14 20 34 13 34 31 22 39

Desacuerdo 65 64 65 58 65 71 91 79 73 57 78 58 59 72 43

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, junio 2018

Los porcentajes pueden no sumar 100 por redondeo en los decimales



12

Acuerdo con “Es correcto que la Iglesia Católica incida en las decisiones de 
política pública”

Indique qué tan acuerdo está con cada una de las siguientes afirmaciones

Total

Sexo Edad NSE REGIÓN Aprobación presidencial

Mascul

ino

Femeni

no
18-29 30-44 45-59 60+ ABC1 C2/C3 D/E AMBA Interior Aprueba Desaprueba

No 

sabe

Base sin ponderar 1000 485 515 358 368 221 53 238 523 239 368 632 413 526 61

Muy de acuerdo 6 5 7 9 6 3 5 8 5 7 5 7 7 6 8

Algo de acuerdo 15 16 14 17 15 12 13 13 14 16 10 17 18 13 19

Algo en desacuerdo 20 16 23 21 20 18 20 19 20 20 23 19 19 20 25

Muy en desacuerdo 51 56 46 45 52 61 53 56 57 46 54 49 51 56 18

No sabe 8 7 9 9 8 5 9 4 4 11 7 8 6 6 31

Acuerdo 21 21 22 25 20 16 18 21 19 23 16 24 24 19 27

Desacuerdo 71 72 70 66 72 80 73 74 77 67 77 68 70 76 43

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, junio 2018

Los porcentajes pueden no sumar 100 por redondeo en los decimales



Contexto sociopolítico
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Aprobación de gestión de Mauricio Macri

4%

8%

8%

9%

25%

19%

13%

34%

Aprueba mucho

Aprueba algo

Se inclina hacia

el aprueba
No aprueba ni

desaprueba Se inclina hacia

el desaprueba

Total desaprueba

54%

Desaprueba algo

Desaprueba mucho

Ns/Nr

Total aprueba

38%

En general, ¿Usted 

aprueba o desaprueba 

la gestión del presidente 

Mauricio Macri?

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, junio 2018| 1000 casos
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Imagen de Mauricio Macri

¿Qué imagen tiene usted de los siguientes dirigentes?

Total
Sexo Edad NSE REGIÓN

Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60+ ABC1 C2/C3 D/E AMBA Interior

Base sin ponderar 1000 485 515 358 368 221 53 238 523 239 368 632

Aprueba mucho 9 9 8 6 7 13 29 14 13 5 8 9

Aprueba algo 25 27 24 24 27 24 28 27 26 24 20 28

Se inclina hacia el aprueba 4 4 4 5 3 3 - 6 4 3 3 5

Se inclina hacia el 
desaprueba

8 8 8 10 8 5 - 3 6 9 10 7

Desaprueba Algo 13 12 13 11 12 17 22 14 15 11 14 12

Desaprueba mucho 34 33 35 34 36 32 19 32 32 35 39 31

No sabe 8 8 9 11 7 6 2 5 4 11 7 9

Aprueba 38 40 36 35 37 40 57 47 43 33 31 41

Desaprueba 54 52 56 54 56 54 41 49 53 56 63 50

Los porcentajes pueden no sumar 100 por redondeos en los decimales

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, junio 2018| 1000 casos



Aprobación de gestión de los últimos meses

Fuente: Ipsos Argentina | Análisis sociopolítico de la coyuntura argentina | Encuesta a población general online, 1000 casos en cada ola

50
52

57

44

48

52

41 41 41

38

30

35

40

45

50

55

60

65

Septiembre 2017 Octubre 2017 Noviembre 2017 Diciembre 2017 Enero 2018 Febrero 2018 Marzo 2018 Abril 2018 Mayo 2018 Junio 2018



Ficha técnica y Anexo
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Sexo

49%
Hombre

51%
Mujer

Edad

36%

18-29

37%

30-44

22%

45-59

5%

60+

Nivel socio económico

25%

ABC1

50%

C2C3

25%

D/E

Encuesta 

Online

1000 casos

Perfil de muestra

Región

37% 63%

AMBA INTERIOR

Los valores se muestran sin ponderar

Base: total entrevistados 
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Tipo de investigación Cuantitativa

Método de recolección de datos Online a través del panel de Ipsos Interactive Services

Tipo de encuesta Cuestionario estructurado compuesto por preguntas cerradas y semi abiertas

Fecha de 
trabajo de campo

Del 14 al 21 de junio, 2018

Universo
Población conectada: Hombres y Mujeres, entre 18 y 70 años de todos los NSE,
residentes en Argentina

Tamaño de muestra: 1000 casos

Método de muestreo: Muestreo por panel de Ipsos

Error Muestral: +/-3,1%

Nivel de Confianza 95%

Ponderación Muestra ponderada por NSE

ISO 20252  Considerations
.Ipsos Argentina fulfills the International norm ISO 20252:2012.
.Ipsos Argentina fulfills with ethic codes established on ESOMAR/CCI

Metodología: Ficha técnica
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Los resultados de este estudio son confidenciales: queda terminantemente prohibida la 

divulgación del contenido de este informe por cualquier medio, así como también la utilización 

de la marca Ipsos sin el consentimiento expreso previo.

Si al cliente le interesara publicar estos resultados, deberá:

- Tener la aprobación de Ipsos Argentina sobre los contenidos a publicar

- Explicitar de manera clara que Ipsos Argentina realizó la investigación

- Especificar en el informe:

1) Las fechas en las que se realizó el trabajo de campo

2) El universo representado y el tamaño de la muestra con su distribución sociodemográfica

3) La metodología implementada y el método de recolección de datos

4) El mecanismo de ponderación de la información si lo hubiera

5) El fraseo exacto de las preguntas tal como fueron hechas en la investigación, para evitar 

cualquier tipo de ambigüedad en la interpretación de los datos.

Cláusula de publicación



MUCHAS 
GRACIAS
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